

永康日报

2016年5月
丙申年四月十一
星期二 今日16版
第8338期

17



金政在招商与合作对接项目落地工作推进会上强调 狠抓项目对接确保招商落地见效

记者 陈晓苏

本报讯 16日,我市召开招商与合作对接项目落地工作推进会。市长金政强调,项目是发展的载体,事关当下工作开展和永康的未来。全市上下都要高度重视招商工作,狠抓项目对接,确保招商项目落地见效,充分发挥重大项目对经济社会发展的支撑作用和对产业转型升级的引领作用,促进经济社会持续平稳健康发展。

会上,就去年以来开始对接的多个项目,招商局、科技局、人才办、质监局和城西新区等部门分别汇报了每个项目的进展情况及存在的问题。从项目类型看,这几个项目均为重大产业

项目和重大科技支撑平台;从合作对象看,这几个项目中既有央企,也有外企,还有中科院等科研院所,基本上都是行业内的标杆和旗帜,代表行业发展水平,掌握着行业话语权。

经过多轮对接,包括中铝金属金融仓储、钛材料民用化及上海电动工具研究所检测论证入驻质检中心等项目的合作主体对于该项目在永落地有着强烈的意愿。在他们看来,自身所持项目与永康的产业融合度很高,永康现有的产业优势和服务配套既能给他们带来更广阔的市场,也能给他们创造优质的发展环境。

招商工作,不仅要继续扩民资,引导本地企业上马新项目,也要善于招

央企、招外资,引进更多好项目,为全市发展注入新的活力。金政指出,全市上下都要牢固树立抓招商就是抓发展、抓招商就要抓项目的理念,做好招商这项政府重点工作的落实。

金政表示,做好招商工作要具备敏感神经,不漏过任何一丝信息,不错过任何一个发展机遇;也要以时不我待的精神,敢于虎口夺食,立足于招商、招好商,多招引与我市产业发展相关联的项目,尤其要加强与走在新能源、新材料、新技术等领域前沿的企业合作,借梯登高,大力推动传统产业转型升级,不断培育和发展战略性新兴产业,进一步转变发展方式,优化经济结构。

金政要求各部门、各镇街区都要精准对接、精准服务,在项目落地上破难题、优服务,出实招、求实效,完善要素保障供给,加强目标管理考核,及时帮助企业解决好实际问题,加快推进项目实施落地、投产见效,为经济社会发展提供有力支撑。

今后,我市将以“五个一”来明晰项目进展,即每个项目绘制一张表格,同时确定一名联系的市领导,组建一个合作团队,明确一个牵头负责的部门,落实一名具体的负责人,盯人、盯事、盯项目,层层细化分解,确保项目建设的进度和质量。

市领导吕群勇、陈慧瑛、胡联章参加会议。



农家门口的街角小品

12日,记者在西溪镇玉川村看到,在村头巷尾和一些农户门口,正在打造街角小品。据悉,该村目前先后投入100多万,建起公园,实施绿化工程,并着手打造街角小品。如今这里呈现出一派水清路洁,村美景多的农村新貌。

记者 林群心 摄

农行视角



40家餐饮单位 签订安全责任书

13日,全市大型餐饮服务单位国卫创建暨夏季食品安全工作会议召开。40家大型餐饮单位负责人和管理人员参加。会上,市场监管局与他们签订了《食品安全工作责任书》。

时政新闻

2版

逛爱情游园会 领丰厚礼品

由数十个行业,四十多个商家共同联动,只为一场喜事盛典。20日到23日,本报联合婚庆、珠宝、汽车、旅游、家居等优质商家,共同打造520爱情游园会,将在法式浪漫花园白马郡举办。

社会点击

13版

超五成人选择午睡 其他不睡或少睡

从5月1日开始,大多单位的作息时间表调整了,上班族的午休延长到了两个半小时。这两个多小时,你是怎么度过的?永报姐妹花记者随机调查了40位市民。

永报姐妹花

14版

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

城市质量精神
永康·质量让生活更美好

全国质量强市示范城市
创建工作领导小组

永康市环境质量周报
2016年5月9日-2016年5月15日

日期	9	10	11	12	13	14	15
饮用水源地水质 (杨溪水库)							
空气质量指数	100	69	58	56	107	62	28
空气质量指数类别	良	良	良	良	轻度污染	良	优

永康市环境保护局

距第七届中国(永康)国际门业博览会开幕

还有 **9** 天

2016年5月15日至21日是全国城市节约用水宣传周

深入推进城市节水,全面建设节水城市

永康市水务局 永康市节水中心 宣